

南通“瓜子哥”归案了

公交车上乱丢瓜子壳还打司机,真可恶
司机无辜被打,乘客冷漠旁观,真心寒

去年12月27日,一段南通公交司机遭殴打的视频在网上热传。因在公交车上乱丢瓜子壳被司机说了几句,这名男子心生不爽扇了司机数个耳光,随后趁乱跳车逃走。“瓜子哥”的这一暴力行为引发社会热议,不少网友纷纷表示:“一定要将打人者绳之以法!”也有不少人认为,“瓜子哥”在打人时车上乘客竟无一人出手相助,“真是人心冷漠!”昨日上午,南通市公安局港闸分局传来消息,目前这名打人者已经归案,案件详情还在进一步审理中。

现代快报记者 胡涓 严君臣



“瓜子哥”归案 网络图片



“瓜子哥”打司机 视频截图

“瓜子哥”殴打司机

根据车载监控视频内容显示,事发当天下午4点57分左右,该公交车正在行驶途中,一名身着红色羽绒服的年轻男子坐在行驶方向左侧位置,面朝中间的过道嗑着瓜子,他随意地将瓜子壳吐在车厢内的地面上。公交车司机通过后视镜看到该男子的不雅行为后,对其劝说了几句,却没想到遭到了对方的暴力殴打。通过监控视频,现代快报记者看到,当天下午4点57分,公交车正停靠在站台上,有几名乘客正排队准备进入车厢。就在这时,这名男子气冲冲地冲到车头位置,一个巴掌扇向顾师傅的右脸,口中还骂骂咧咧:“你说什么?想死吗?弄死你!”

车上乘客表现冷漠

从监控视频上可以看到,这暴力的一幕发生时,车上乘客均冷漠地坐在座位上,没有人站出来说一句。知情者称,当天下午5时许,顾师傅将公交车驶达附近派出所,然而就在此时,见势不妙的红衣男子趁乱从左侧车窗跳下了车。待顾师傅追出车外时,那人已不见了踪影。

打人者昨日归案

此事发生后,这段视频和相关报道就在网络上引起大量观看和转载。由于这起事件是因“嗑瓜子”引起的,这名红衣男子也被网友们冠以“瓜子哥”的称号。针对这事儿,不少网友表达了自身的愤慨,“太过分

了!必须要狠狠处理他!”也有网友表示,对当时乘客们“观望”的冷漠表现感到失望。

昨天上午,南通市公安局港闸分局发布消息称,2014年12月27日,一男子在南通市1路公交车上殴打公交车司机一案,犯罪嫌疑人倪某某已于昨日凌晨0点20分到案。

涉事司机情绪一度低沉

“瓜子哥”归案了,顾师傅的近况又如何呢?昨日下午,南通市公共交通总公司一名负责人告诉记者,顾师傅今年40多岁,遭遇此事后,顾师傅的情绪也一度低落,但第二天还是照常来上班了。在公司的安抚下,顾师傅渐渐恢复了平静,也没有针对此事提出补偿要求。

长江口“索马里海盗”判刑了

他们原是渔民,却干起了结伙打劫的勾当
经公诉,9名“海盗”均被判5年以上重刑

长江入海口居然有“海盗”,他们不光拦截船只进行暴力恐吓、抢劫钱财,还嚣张地自称是“索马里海盗”。警方侦查发现,所谓“海盗”都是一帮渔民,他们结伙盘踞在长江入海口,选择好下手的船只进行抢劫。日前,经江苏省南通市崇川区检察院公诉,这9名“海盗”终审均被判处5年以上的重刑。

通讯员 葛明亮 现代快报记者 陶维洲

“我们是索马里海盗,船是我们的了”

2013年3月8日,在长江入海口东约30海里处,“浙嵛97526”海轮正赶赴启东吕四港卸货。突然,一条泡沫筏快艇从海轮右后舷迅速靠近,艇上两人仅用一条绳索、一个带钩的竹竿就迅速登上海轮。

两人手拿菜刀、板斧,直冲驾驶室,气势汹汹地对船长老孔喊:“停船抛锚,你的船坏了我们的渔网!”手拿菜刀的年轻人威胁道:“再开就砍死你!”拿斧头的同伙则跑到船头准备强行抛锚。这时,又有一条泡沫筏快艇靠近,上来一个黑黑胖胖的年轻人,“我们是索马里海盗,现在这条船是我们的了,你们报警也没用!”说完,便朝老孔一顿拳打脚踢。

紧接着,又有几条泡沫筏快艇靠近海轮,七八个人跳了上来,手上都操着菜刀、钢管等器械。黑胖年轻人见人骑马到齐,便说道:“船开到网区,把渔网搞坏了,得赔10万块。”

老孔一听算是明白了,这是遇上讹钱的了!他没办法,只好给船老板老陈打电话。最终,黑胖青年一伙开价两万元,直到下午5点收到钱款到账的信息后,他们才迅速散去。

同一轮船 次日再被“海盗”光顾

目睹黑胖青年等人离去,老孔和船员们总算松了一口气。此时,天色已晚,船只就在附近抛锚,准备第二天继续赶路。谁曾想,第二天,又一伙“海盗”找上了门。3月9日早上6点半,海轮开了20分钟,老孔看到前面又出现了几艘泡沫筏快艇。想到昨天的场景,老孔心有余悸,怕他们再以弄坏渔网为由讹钱,于是在原地抛锚。不一会儿,两条泡沫筏快艇靠上了海轮,噩梦重演。

两个人迅速登船,又拿着铁管冲到驾驶室对老孔吼道:“你们把我们的渔网弄坏了,要赔钱!”老孔很气愤:“我的船还没有开到网区。”交涉间,又靠上来三条泡沫筏快艇,先后上来五六个人,其中一个高个子开口就要10万块。

老孔对高个子说:“我们昨天刚被一伙人弄去两万,没有钱,能不能少一点。”高个子马上说:“他们是自己人,那你们也给我们两万吧。”老孔说实在没有钱,高个子脸色一沉:“不给钱就不要想走!”遇上这些“海盗”,老孔心里直叹倒霉。最后,双方以一万元“成交”。

“索马里海盗”原来是渔民

老孔和“浙嵛97526”海轮并非唯一的受害者。警方介入调查后,很快便还原了“索马里海盗”的真面目。两拨“海盗”中,黑胖青年名叫马大喜,高个子青年叫张留生,老家都在连云港市灌云县,长年在长江入海口附近靠非法捕捞鳊鱼苗为生。2012年底,马大喜和朋友毛响等人聚在启东连兴港聊天,谈到最近鳊鱼苗的生意不好做,大家都很郁闷。马大喜听闻,以前有海轮经过渔网区,将渔民布的渔网碰坏了,要求船主赔偿,弄了不少钱。大家就商议,不如就以碰渔网为借口,让过往轮船给钱,得钱一起分。第一次抢劫发生在2013年2月9日。马大喜、毛响等人在江面的网区捕鱼,远远看到一艘万吨轮泊在那里,于是强行登船,以损毁渔网要赔偿为由,用菜刀、钢管威胁船长、船员,得手3万元。

马大喜在江面上发财的消息传开,老乡张留生也另拉起一支“队伍”。从此,马大喜和张留生各自领头,偶尔“合作发财”,皆大欢喜。很快,两伙“海盗”共9名嫌疑人被警方抓获。(文中人物系化名)

兰博基尼撞了,保险过期了 50万修理费,车主得自掏

1月6日,扬州男子邹某驾驶价值400万元的兰博基尼,去海门赴朋友的婚宴,在快要到达酒店时,因疏于观察撞上了路中间的一根警示桩。经初步勘估,因被撞断的一截警示桩嵌入前两轮中间,结果造成该车核心部位多个部件损坏严重,加上车辆表面的损坏,估计损失不少于50万元。由于该车车损保险已过期,保险公司不予理赔。

通讯员 徐爱锋 陆遥
现代快报记者 严君臣



发生事故的豪车 通讯员供图

女子爬栏杆要跳河,六旬老人拼命拉住她 后续报道

救人者找到了 “被她拽下去我也不会松手”

1月4日,现代快报曾刊发《女子爬栏杆要跳河,六旬老人拼命拉住她》一文,1月2日晚上,在海门东方红大桥上,一名女子爬上桥栏杆想要跳河。幸好,一位六旬老汉发现情况并及时拦下了她。但一心求死的王某又再度试图轻生,老汉不顾安危死死拉住她并大声呼救。最终,这名女子获救,而这名老汉不留姓名便悄然离去。昨日,经当地派出所多方寻找,终于找到了这位救人不

留名的好保安——方新法。

方新法家住海门市包场镇红中村30组,现在是刘浩幼儿园的一名保安。当被问及救人之前是否有过考虑时,老方却朴实地笑着说:“遇到这种情况,我肯定是要去救的。就是被她拽下去,我也不会松手。不想让别人知道,主要是因为这事没什么好拿来说的。”

通讯员 崔龙
现代快报记者 严君臣

扬州一白血病患者带着20多粒安眠药出走 后续报道

出走女患者找到了 遗憾的是,她已于4日离世

扬州宝应县51岁的白血病患者胡萍,因病情加重不忍心给家人增添负担,给家人留下信件后带着20多粒安眠药离家出走。事发后,其丈夫张祥带着药包到处寻找。1月6日,现代快报曾对此事做过报道。1月7日中午,张祥给现代快报记者打来电话,当天在上海闸北区一家医院找到了妻子,遗憾的是,她已于1月4日病发离世。

“她是在一家浴室晕倒的,可能是没吃药发病了。”张祥介绍,

根据医院记录,妻子胡萍是在1月4日晚被送到医院抢救的。据了解,自现代快报刊发胡萍出走的报道后,引起网友广泛关注,央视新闻官方微博发布寻人消息后,引发网友转载接力寻人。与此同时,中央电视台、辽宁电视台等多家媒体记者联系现代快报了解寻人进展。对此,张祥颇为感动,他希望通过本报向所有关心其妻子安危的网友和媒体表示感谢。

现代快报记者 宋体佳

苏州这楼像“啤酒桶”吗?

相关负责人称,设计寓意是“如春笋般挺拔有力”



网友称“繁花中心”看上去像“啤酒桶” 网友供图

“苏州相城区一商业广场像啤酒桶!”昨天,位于苏州市人民路以西、阳澄湖西路以南的繁花中心商业综合体引起了网友的热议。“看看还真像!”不少网友附和道。为何要设计成“啤酒桶”造型,昨天,现代快报记者联系上了繁花中

心有关负责人,“这是在‘炒冷饭’,早在5年前规划设计公示之初就有市民如此戏称。”这名负责人表示,中心的建筑设计寓意“如春笋般挺拔有力”。不管大家怎么称呼它,都很感谢大家对繁花中心的关注。现代快报记者 何洁